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Travaux dirigés
Initiation à l’adressage IP (Internet protocole)






[image: réseau de 4 postes reliés à un hub]Exercice 1 : 
Si st1 envoie des données à st2, qui reçoit ces données ?
En plus de st2, les machines st3 et imp1 reçoivent les données puisque le concentrateur fait de la trame "broadcast". Mais il n’y a que st2 qui l’accepte.

Listez tout le matériel nécessaire à la mise en place de ce réseau.
Il y a une règle simple, mais pas toujours facile à comprendre :
Je dois utiliser un câble croisé pour connecter deux matériels de même type.
Il existe 2 catégories de matériels :
· Les matériels de connexion qui servent à connecter plusieurs machines entre elles, comme le commutateur ;
· Les matériels connectés qui comprennent le reste comme l’ordinateur, l’imprimante, le routeur, etc.





Exercice 2 :
[image: réseau de 4 postes reliés par un switch]Si st1 envoie des données à st2, qui reçoit ces données ?
Le commutateur est capable de lire l’adresse du destinataire dans la trame : seule st2 reçoit les données envoyées par st1.







Exercice 3 : 
[image: réseau avec switch et configuration ip]L’ordinateur St3 vient d’être connecté au réseau.
Configurez son adresse IP de façon à ce qu’il puisse communiquer avec les autres hôtes du réseau.
Le masque indique que les trois premiers octets font partie du réseau. Donc :		192.168.0.3 par exemple

Indiquez toutes les adresses IP possibles. 
Pour être dans le même réseau, l’intervalle des adresses IP doit être : 	[192.168.0.1 ; 192.168.0.254]




Exercice 4 : 
[image: réseau avec 1 hub et 1 switch]
Si st1 envoie des données à st2 soit une trame unicast, qui reçoit ces données ?
Le commutateur est capable de lire l’adresse du destinataire dans la trame : seule st2 reçoit les données envoyées par st1.
Si st6 envoie des données à st5, qui reçoit ces données ?	St4 et St5.
Si st4 envoie des données d’impression à imp1, qui reçoit ces données ?	st5 et St6 et imp1.
Si st3 envoie une trame de diffusion (broadcast), qui reçoit la trame ?	Tous



[bookmark: _GoBack]Exercice 5 : 
[image: réseau avec swith et hub]
Il semblerait qu’il soit impossible d’imprimer depuis St1.	L’adresse de imp1 est incorrecte (adresse réseau). Solution : @imp1 = 195.154.120.253 (fin de plage)
De plus, St6 ne semble pas pouvoir communiquer avec St2.	L’adresse de st2 est incorrecte (adresse réseau différente). Solution : @st2 = 195.154.120.2.
Repérez les problèmes et proposez une solution.

Exercice 6 : 
[image: réseau avec hub et switch]
Un administrateur réseau a configuré le réseau ci-dessus.
Retrouvez et corrigez toutes les erreurs qu’il a commises. 
@ip de imp1 mauvaise	@ st4 mauvaise @ip		@ip st6 mauvaise 
@ip st5 mauvaise 
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